



## PORTARIA INTERNA DO CEART № 069, de 07/07/2023

A Diretora Geral do Centro de Artes, Design e Moda, no uso de suas atribuições,

#### **RESOLVE:**

DESIGNAR os servidores, que irão compor a **Comissão de Pesquisa do CEART**, no período de 04/08/2023 a 03/08/2025, com alocação de 02 (duas) horas semanais na carga horária dos professores conforme:

Ficando a Comissão, assim, constituída:

#### Diretora de Pesquisa e Pós-Graduação do CEART

Profa. Dra. Viviane Beineke | Coordenadora

## Representantes do Departamento de Artes Cênicas

Prof. Dr. Paulo Balardim Borges | Titular

Prof. Dra. Maria Brígida de Miranda | Suplente

## Representantes do Departamento de Artes Visuais

Profa. Dra. Maria Cristina da Rosa Fonseca da Silva | Titular

Profa. Dra. Debora Pazetto Ferreira | Suplente

## Representantes do Departamento de Música

Prof. Dr. Luiz Carlos Mantovani Junior | Titular

Profa. Dr. Luiz Henrique Fiamminghi | Suplente

#### Representantes do Departamento de Moda

Profa. Dra. Dulce Maria Holanda Maciel | Titular

Prof. Dra. Monique Vandresen | Suplente

## Representantes do Departamento de Design

Prof. Dr. Milton José Cinelli | Titular

Prof. Dra. Anelise Zimmermann | Suplente

#### **Técnicas Universitárias**

Grasiele Patrícia Godinho | Titular Gisele Lima dos Santos | Suplente

Florianópolis, 07 de julho de 2023.

Profa. Dra. Daiane Dordete Steckert Jacobs
Diretora Geral do Centro de Artes, Design e Moda | UDESC
Assinatura Digital | SGPe 00156/2023



# Assinaturas do documento



Código para verificação: 3G9ARM72

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



**DAIANE DORDETE STECKERT JACOBS** (CPF: 041.XXX.369-XX) em 07/07/2023 às 15:03:31 Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:44:17 e válido até 30/03/2118 - 12:44:17. (Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <a href="https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTlwMjJfMDAwMDAxNTZfMTU2XzlwMjNfM0c5QVJNNzl=">https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo</a> e informe o processo UDESC 00000156/2023 e o código 3G9ARM72 ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.